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MODE D’EMPLOI MANUAL DE INSTRUCCIONES

Nota: Las siguientes instrucciones son para su proveedor
KENWOOD, un centro de reparaciones autorizado KENWOC
fabrica.

Remarque: Les instructions de déballage suivantes sont a l'intention
de votre revendeur KENWOOD, d'un centre de service autorisé
KENWOOD ou de l'usine.

Note: The following instructions are for use by your KENWOOD
dealer, an authorized KENWOOD service facility, or the factory.

Specifications
Maximum Input Power: 40 W
Impedance: 4Q
Dimensions (W x H x D): 129x 129 x 77 mm

Especificaciones
Potencia de Entrada Maxima: 40 W
Impedancia: 4Q
Dimensiones (Ax AxP): 129 x129x 77 mm

Fiche technique S
Puissance d’entrée maximale: 40W
Impédance: 4Q
Dimensions (L xH x P): 129 x 129 x 77 mm

(51/16 x 5 1/16 x 3 inches) Poids: 820 ¢ (5116 x5 1/16 x 3 pulgadas
Weight: 820 g (1.81 lbs) Accessoires fournis Peso: 8209 (1811bs)
) ] — —— __ Accesorios Suministrados
Supplied Accessories # Atticle Numéro de piece | "Quanfité m tem " Namero de peiza | G
# ltem Part Number Quantity ® | Support de mongage 429-0899-XX ! (D | Soporte de montaje J29-0699XX
@ | Mounting bracket J29-0699-XX 1 @|Vis Sﬂm_,\_awcmmm N0S-0335-XX 4 (2| Tomilio de rosca cortante N09-0335-XX
(2 | Self-tapping screw N09-0335-XX 4 @ | Boulon & ﬁm.,ﬁm hexagonale N0S-0008-XX 4 (3)| Pero de cabeza hexagonal N09-0008-XX
(® | Hex-headed bolt N0S-0008-XX 4 @ | Rondelles a ressor N16-0060-XX 4 (D[ Arandela elastica N16-0060-XX
4) | Spring washer N16-0060-XX 4 ® mo:%_,_mm. ordinaires N15-1060-XX 4 (5)| Arandela plana N15-1060-XX
) | Flat washer N15-1060-XX 4 ®| Ecrou a six pans N14-0510-XX 4 ® | Tuerca con resalto N14-0510-XX
(® | Flange nut N14-0510-XX 4 @ <_.m de montage ® N08-0551-XX 2 (7)| Tornillo de montaje (&) NO8-0551-XX
G [Mounting screw (&) NO8-0551-XX 2 ® | Vis de montage ® NO9-2406-XX 2 (8| Tornillo de montaje &) NO9-2406-XX
@ | Mounting screw (® NO09-2406-XX 2 © | Mode demploi B62-1639-XX ! | Manual de instrucciones B62-1639-XX
(9 | Instruction manual B62-1639-XX 1 Outils requis Herramientas Necesarias

Vous avez besoin des outils suivants pour
l'installation du haut-parieur externe:

¢ perceuse électrique de 6 mm ou plus

* méche de 6 mm pour les boulons a téte

Las siguientes herramientas son necesarias
para instalar el altavoz exterior:

* Taladro eléctrico de 6 mm 6 mas

Tools Required
The following tools are required for installing

the external speaker: hexagonale . mmmﬂm:mjamm M@ﬂB _Umﬂm los pernos de
. * méche de 4,2 mm pour les vis cabeza hexagona .
» 6 mm or larger electric d taraudeuses » Barrena de 4,2 mm para los tornillos de

* 6 mm drill bit for the hex-headed bolts rosca cortante

¢ 4.2 mm drill bit for the self-tapping screws

Installation du haut-parleur externe

1 Fixez le support de montage sur le
tableau de bord du véhicule ou &-un autre
endroit solide a l'aide des vis taraudeuses
ou des boulons a téte hexagonale avec
écrous a six pans et rondelles.
¢ Le support peut étre fixé a Fendroit, a

'envers ou méme a plat contre sa face
arriére en utilisant les irous de montage
prévus a cet effet.

2 Fixez le haut-parleur au support de
montage a I'aide des vis de montage.

«  Vous pouvez utiliser les vis de montage ®
ou les vis de montage ®). Les vis de
montage ® sont plus sécuritaires
puisqu'elles peuvent étre serrées
davantage que les vis @&.

Instalacion del Altavoz Exterior

1 Asegure el soporte de montaje al tablero
del vehiculo o aotro sitio seguro
utilizando los tomillos de rosca cortante o
los pernos de cabeza hexagonal con las
tuercas con resalto y las arandelas.

« El soporte se puede acoplar al derecho, al
revés o hasta plano contra su parte
posterior con los agujeros de montaje
provistos.

2 Acople el altavoz al soporte de montaje
utilizando los tomillos de montaje.

*  Se pueden utilizar ios tornillos de montaje
i&'0 (8. Los tomillos de montaje 1B' son
M&s segures, ya que se pueden ajustar
més que fos tomillos 1A+

Installing the External Speaker

1 Attach the mounting bracket to the vehicle
dash or other secure location using the
self-tapping screws or the hex-headed
bolts with the flange nuts and washers.

+  The bracket can be attached upright,
reversed, or even flat against its back
through the provided mounting holes.

2 Attach the speaker to the mounting
bracket using the mounting screws.

«  You can use either mounting screws ‘4 or
mounting screws (8. Mounting screws (B!
aliow for greater security, as they can be
fightened more than mounting screws (A




